
К 17-ти годам лишения свободы приговорен житель Барнаула за изготовление и распространение материалов порнографического характера, а также насилие в отношении падчерицы

Собранные четвертым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, с использованием беспомощного состояния потерпевшей, соединенное с угрозой убийством по отношению к потерпевшей и к другим лицам, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, то есть приобретение и хранение в целях распространения, распространение, публичная демонстрация материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, совершенное с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов или предметов, то есть фото- и видеосъемка несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что с 2016 по 2017 год мужчина совершал в отношении своей 12-летней падчерицы иные насильственные действия сексуального характера, угрожая в случае огласки убийством. Кроме того, насильник заставлял девочку фотографировать себя в обнаженном виде, а также сам осуществлял видео и фотосъемку малолетней. Фото и видеоматериалы он хранил в своем телефоне и часть из них разместил в сети Интернет, тем самым шантажируя ребенка.

В ходе предварительного следствия и в суде обвиняемый своей вины не признал. Однако собранные следствием доказательства признаны судом достаточными, в связи с чем подсудимый приговорен к 17 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по

Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1233475/folder/folder/folder/873343>